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Tesis doctoral sobre estudios de corrosión y desgaste de biomateriales con base Ti para aplicaciones protésicas.

Titulación requerida: Ingeniero Industrial, Ingeniero de Materiales, Licenciado en físicas o titulaciones equivalentes.
Dotación económica: 14.962 Euros/año (para el curso académico 2010-2011, incluye beca+gastos seguridad social) + 50% gastos de matrícula + gastos asociados al proyecto.
Duración: 4 años (2 de beca+2 de contrato).
Fecha de inicio prevista: Octubre 2010.
Los interesados deben contactar con Andrea Aginagalde y enviar su curriculum Vitae a la siguiente dirección de correo electrónico: aaginagalde@eps.mondragon.edu antes del 15 de Mayo de 2010.

Resumen: Entre las afecciones crónicas más extendidas y limitantes de la movilidad está la artrosis. Es una enfermedad crónica del cartílago y el hueso de las articulaciones, y se piensa que es el resultado del desgaste de las mismas. La artroplastia es un tratamiento que busca la modificación de la articulación mediante la implantación de prótesis. Sin embargo es necesario minimizar los problemas principales que presentan las prótesis articulares hoy en día: el desgaste y la corrosión. Esta tesis está focalizada en el estudio tribológico y comportamiento a la corrosión de aleaciones en base titanio en su uso en prótesis articulares.


 ----------------
Información complementaria de la oferta:
Para ello, el doctorando se integrará en un equipo multidisciplinar consolidado y estable formado por miembros de la Escuela Politécnica Superior de Mondragon Unibertsitatea (Universidad), y empresas del sector de la biotecnología.
• Información complementaria:
Dra. Andrea Aginagalde López
Departamento de Mecánica y Producción Industrial
Escuela Politécnica Superior
Mondragon Unibertsitatea
Loramendi 4 - Apto 23
20500 Mondragón (Guipúzcoa)
Tel.: + 34 943 79 47 00 (ext. 6309)
Fax.: + 34 943 79 15 36
e-mail: aaginalgalde@eps.mondragon.edu
http://www.mondragon.edu
