Becas Talento Vodafone

Si quieres iniciar una carrera profesional de éxito, ahora puedes completar tu formación y empezar a trabajar en una gran compañía gracia a las Becas Talento Vodafone.

Ponemos a tu alcance nuestro programa para estudiantes en los últimos años de carrera.

Buscamos jóvenes ilusionados, responsables e innovadores con ganas de poner en práctica todos sus conocimientos y conocer como funciona por dentro una gran compañía de telecomunicaciones. Un apasionante lugar donde podremos descubrir al profesional que llevas dentro.
¿Qué te ofrece las Becas Talento Vodafone?

· Una oportunidad única de aprender con la experiencia del trabajo diario y con los cursos de formación técnica y especialidades profesionales.

· Una beca remunerada con una duración variable entre 6 y 9 meses, con posibilidad de ampliarse hasta un número de 12 meses.

· Colaborarás con nosotros 5 horas al día para que puedas asistir a tus clases, con posibilidad de elegir horario de mañana (9 a 14) o de tarde (14 a 19). Si estás a falta del Proyecto fin de carrera o te restan un 5% de asignaturas para terminar, podrás elegir una beca de 6 horas diarias*. 

· Habrá 2 convocatorias al año: septiembre y marzo. La incorporación será durante el mes siguiente.


*  La duración dependerá del acuerdo que Vodafone tenga subscrito con  la universidad


Y además, al estar en Vodafone…
· Tendrás un móvil 3G de última tecnología para que seas el primero en conocer nuestras innovaciones, porque no existirán barreras entre nosotros.

· Y también un Módem USB con conexión gratuita para que te conectes siempre que quieras y compartas con nosotros el concepto de que el futuro se hace presente con Internet.

¿Cuáles serán tus principales tareas?

· Colaborarás en un proyecto concreto del área en el que te incorpores, como un miembro más del equipo. Podrás aplicar los conocimientos técnicos adquiridos en tus estudios al mismo tiempo que aprendes otros nuevos.

· Participarás en actividades que te permitan desarrollar habilidades como: exponer en público, buscar y analizar información, o defender proyectos.

· Darás soporte a los procesos del departamento, analizando e innovando en proyectos de mejora.

· Apoyarás en la gestión de herramientas.

· Además, en tu día a día vivirás la realidad de una empresa por dentro:

              -    La implicación personal para desempeñar las tareas cotidianas asignadas.
              -    La gratificación de participar en proyectos de equipo y multidisciplinares.

Y al terminar tu Beca Talento…
· Estarás preparado  para competir en el mercado laboral con garantía de éxito: en Vodafone habrás adquirido habilidades técnicas y competencias profesionales muy valoradas por las grandes empresas.

· Participarás en las ofertas de trabajo de Vodafone España y tu experiencia como becario será altamente valorada.

¿Como será proceso de selección?

· Después de que nos envíes tu CV, haremos una preselección. Si pasas a la siguiente fase realizarás una prueba online y participarás en una dinámica de grupo.

· Si superas esta fase, tendrás una entrevista en la que te contaremos todos los detalles que desees conocer sobre la beca y el puesto en el que te estamos valorando.
Envíanos tu CV,
Ofertas área tecnologica
Ofertas área marketing
