
Bases que han de regir el Concurso de Ideas, con Intervención De Jurado, para la selección de una imagen para la Empresa Tohqi Europa
Tohqi Europa, SL, es una empresa situada en la Zona Franca del Puerto de Santa Cruz de Tenerife, cuyo objeto será la producción es la fabricación de vehículos eléctricos, tales como motos, bicicletas, y otros medios de transporte, aunque no está previsto producir automóviles de turismo, y cuyo mercado será el internacional. Tohqi Europa, SL, dispone de una franquicia para vender en el mercado europeo. Con el fin de presentar una imagen de empresa sólida, moderna e innovadora, de producción ecológica de medios de transporte, convoca un concurso internacional para la creación de una imagen que responda a las ideas antes expresadas. Dicha creación deberá cubrir, como mínimo, el logotipo, la decoración, la imagen de la franquicia, los rótulos a utilizar en vehículos propios  de la empresa, la papelería, la web, así como los uniformes del personal, así como otros aspectos de la actividad empresarial que pudiesen sugerir los concursantes, y no estuviese expresamente descrita en estas bases.

1. OBJETO

Es objeto del presente concurso propiciar la concurrencia de ideas con el fin de seleccionar una imagen de Tohqi Europa que pueda ser utilizado en todas las actividades en que deba identificarse la empresa como promotora de iniciativas, tales como actuaciones de publicidad, comunicación, publicaciones, web, y otros proyectos en el ámbito de su actividad.

2. PROCEDIMIENTO

1. Se establece un procedimiento abierto de participación, y una forma de selección mediante concurso con intervención de Jurado. El Jurado del concurso se compondrá de cinco personas de notoria competencia en el ámbito del concurso, designadas por Tohqi Europa, que puedan contribuir de forma especial a evaluar las propuestas presentadas, y que participarán en las deliberaciones con voz y voto.

2. Los miembros del Jurado deben ser personas físicas independientes de los participantes en el concurso.

3. PARTICIPANTES

Podrán participar en este concurso cualquier persona física o jurídica. Quienes tengan interés en participar en el presente concurso podrán presentar distintas propuestas, con un máximo de 3, debiendo ir acompañada cada una de ellas de su respectivo seudónimo.

4. DISEÑOS DE IMAGEN

Los diseños del logotipo, la decoración, la imagen de la franquicia, los rótulos a utilizar por vehículos propios de la empresa, la papelería, la web, así como los uniformes del personal, y otros aspectos de la actividad empresarial que pudiesen sugerir los concursantes, y no estuviese expresamente descrita en estas bases, deberán estar inspirados una imagen de empresa sólida, moderna e innovadora, que trabaja en el ámbito de las energías renovables y de la movilidad personal, y deberán ser versátiles, con capacidad para aplicarse en diferentes formatos o espacios.

Los diseños deberán presentarse en soporte digital y en papel.

5. PREMIO

Se establece un premio único para el concursante que haya presentado el diseño de imagen seleccionada, que asciende a 6.000 euros, cantidad que estará sujeta a las retenciones fiscales que procedan y un contrato de trabajo durante un año en las dependencias de Tohqi Europa sitas en Tenerife para poder aplicar el diseño de la imagen.

 6. JURADO

La selección del diseño ganador del presente concurso de ideas la realizará un Jurado que, designado por el Presidente de Tohqi Europa, estará  constituido por personas físicas independientes de los participantes, con experiencia o amplios conocimientos en el ámbito del diseño, el arte, la comunicación o la publicidad. 

Las competencias asignadas al Jurado son las que se indican a continuación:

a) La admisión de las propuestas presentadas, mediante acta en la que figurarán, en su caso, los diseños no admitidos, con expresión de las razones que hayan motivado la exclusión.

b) La valoración de los diseños presentados y del resto de documentación presentada por los concursantes.

c) La elevación al Presidente de Tohqi Europa de la propuesta de resolución del concurso de ideas, con presentación de una terna, de la que hayan seleccionado al ganador

d) La identificación de los tres concursantes, descritos en la letra anterior, cuyo diseños hayan sido seleccionados, mediante la apertura del sobre que contiene los datos de identificación.

e) La interpretación de las presentes bases y la resolución de cuantas cuestiones pudieran suscitarse con motivo del concurso de ideas.

7. CRITERIOS DE VALORACIÓN DE LAS PROPUESTAS PRESENTADAS

El Jurado adoptará sus decisiones con total independencia y de acuerdo a los criterios de valoración que determinen, que, en todo caso, deberán centrarse en el valor artístico y simbólico de la propuesta.

Además de la calidad y la capacidad de representación de la imagen, se valorarán positivamente los siguientes aspectos:

· Las propuestas que muestren cómo se adopta el logotipo a los espacios y formatos en los que éste se incluirá en el futuro (web, cartelería, papelería, publicaciones, etc.)

· Las propuestas que muestren cómo sería un manual de imagen institucional inspirado en el diseño realizado.

8. CALENDARIO

El calendario del presente concurso de ideas se ajustará a las siguientes fechas:

1. Plazo de presentación de propuestas:

El plazo de presentación de propuestas finalizará el día 28 de febrero de 2011 a las 24:00 horas de las Islas Canarias (GMT).

2. Constitución del Jurado:

El Jurado se constituirá antes de la finalización del plazo de presentación de propuestas.

3. Elevación por parte del Jurado de la propuesta de resolución:

La fecha límite para el Jurado eleve al el Presidente de Tohqi Europa la propuesta de resolución del concurso de ideas será 31 de marzo de 2011.

4. Resolución del concurso de ideas:

La resolución del concurso de ideas será adoptada por el Presidente de Tohqi Europa en los 15 primeros días de abril de 2011. En el plazo de los diez días siguientes se notificará dicha resolución al autor de la propuesta seleccionada.

9. PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS

La presentación de las propuestas dentro de la fecha límite establecida seguirá las siguientes reglas:

Cada propuesta se presentará por vía e-mail a la dirección: ideas@tohqi.es 

En el email se adjuntarán tres ficheros:

1)  Diseño de la imagen en formato .svg

2) Memoria explicativa del diseño propuesto y en el que podrá incluirse documentación relativa al modo de adaptación de la imagen a diferentes espacios y formatos y a una propuesta de manual de imagen institucional. Su formato será el de cualquier procesador de texto. (.odt o .doc preferentemente)

3) Archivo con los datos personales (nombre y apellidos, teléfono y dirección)

10. PUBLICACION PROYECTOS ADMITIDOS.

Los proyectos admitidos, se publicarán en la web: www.tohqi.es/ideas
11. PAGO DEL PREMIO

Salvo que el concurso sea declarado desierto, el pago del premio se realizará una vez concluidos todos los trámites del mismo. Y el contrato de trabajo se formalizará a conveniencia de ganador del concurso, siempre en el plazo máximo de seis meses tras la adjudicación el premio.

12.  DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL E INDUSTRIAL

El autor del diseño seleccionado cederá en exclusiva a Tohqi Europa los derechos de explotación de la obra, previstos en el artículo 17 del texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual española (TRLPI), y de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 14 del TRPLI prestarán su autorización para que Tohqi Europa pueda modificar, desarrollar o adaptar dicho diseño, pudiendo utilizar para ello cualquier medio que considere oportuno.

Los autores de los logotipos presentados cederán de manera gratuita sus derechos de distribución y comunicación pública Tohqi Europa para que sean mostrados en exposición o formen parte de un catálogo o publicación, sin darle derecho a Tohqi Europa a su utilización industrial.

Tohqi Europa será propietario del diseño seleccionado, pudiendo, en su caso y de acuerdo con la legislación vigente, registrarlo, adquiriendo los derechos de propiedad industrial.

13.  ACEPTACIÓN DE LAS BASES

La presentación a este concurso de ideas implica, por parte de los concursantes, el conocimiento y aceptación de las presentes bases.

14. DESARROLLO DE TRABAJOS RELACIONADOS CON EL LOGOTIPO SELECCIONADO

Con posterioridad a la resolución del presente concurso de ideas, Tohqi Europa contratará, si fuera necesario, los trabajos que crea conveniente para la adaptación del logotipo, pudiendo adjudicar dichos contratos al ganador del concurso de ideas, siempre que supongan una continuidad del concurso y éste resulte contratado por Tohqi Europa, según lo previsto en la base 5 anterior.

15. GASTOS DE PUBLICIDAD DE LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE IDEAS

Todos los gastos derivados de la publicación de la convocatoria y resolución del presente concurso de ideas serán de cuenta de Tohqi Europa.
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