OFERTA DE BECA-CONTRATO PREDOCTORAL 

ASOCIADA A PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DE EXCELENCIA 2011

“Dinámica de Fluidos Magneto-reológicos en la Microescala” 

(Referencia P11-FQM-7074)
Bases de la convocatoria: BOJA 11/07/2013 nº 134, pág. 27
Plazo para presentación de solicitudes: hasta el 29 de Julio de 2013

Perfil de los candidatos y documentación: 

http://www.juntadeandalucia.es/export/drupaljda/Resolucion_convocatoria_PIF_proyectos_2011.24.06.2013.pdf
http://investigacion.ugr.es/pages/tablon/*/becas-y-contratos/abierto-plazo-de-solicitud-para-personal-investigador-en-formacion-asociados-a-los-proyectos-de-investigacion-de-excelencia-becarios-de-la-junta
Para formalización de solicitudes: 

http://www.juntadeandalucia.es/servicios/otros-tramites/detalle/13306.html
Breve descripción del proyecto:

Los fluidos magneto-reológicos son fluidos no Newtonianos que presentan una transición "líquido-sólido" cuando se los somete a un campo magnético externo. Hoy en día se investiga activamente en aplicaciones de muy amplio espectro, todas ellas fundamentalmente de tipo mecánico. Estas abarcan desde el control activo de vibraciones o la transmisión de torque en dispositivos de amortiguación y frenado para Fórmula 1 (MagneRide), hasta la implementación de nuevas técnicas biomédicas para la terapia anti-angiogénica del cáncer por necrosis tumoral. El objetivo principal del proyecto consiste en profundizar en el estudio del comportamiento mecánico de líquidos magnéticos fuertemente confinados, en la frontera entre los campos -clásicos- de la Reología y la Tribología. 

El trabajo se realizará dentro del Grupo de Investigación en “Física de Fluidos y Biocoloides” (http://biocol.ugr.es/) en el campo de investigación sobre “Líquidos magnéticos”, en colaboración estrecha con el Instituto de Ciencia de Materiales de Madrid (CSIC), el Instituto de Física Interdisciplinar y Sistemas Complejos de la Universidad de Islas Baleares y empresas destacadas en el sector Nanotecnológico.

Aquellas personas interesadas deberán enviar un E-mail, que incluya copia del expediente académico y un breve CV a Juan de Vicente Álvarez-Manzaneda (jvicente@ugr.es). 

Dr. Juan de Vicente Álvarez-Manzaneda

Profesor Titular de Universidad

Departamento de Física Aplicada

Facultad de Ciencias

Universidad de Granada

Phone: 0034 958 245148

FAX: 0034 958 243214

http://www.ugr.es/~jvicente/
