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BREVE DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO
El desafío que afronta esta investigación será el análisis objetivo y subjetivo de diferentes medidas enfocadas a la mejora de la seguridad vial, así como a la calidad del servicio. Se diseñarán y realizarán encuestas de preferencias reveladas y experimentos de preferencias declaradas, así como se recogerán datos objetivos in situ del área bajo estudio. Tras el pertinente tratamiento de datos, se utilizaran diferentes modelos de regresión y de elección discreta (modelo de regresión múltiple, modelo logit, modelo probit, etc) que nos permitan cuantificar los efectos de las diferentes variables analizadas. Así mismo se emplearán modelos de ecuaciones estructurales para analizar de forma conjunta el fenómeno bajo estudio, utilizando variables latentes (que no pueden ser medidas de forma directa) y variables objetivas (con datos recogidos in situ).

De una forma más concreta, los objetivos particulares que se persiguen son los siguientes: 1) Indagar en el diseño de encuestas de preferencias reveladas y experimentos de preferencias declaradas 2) Recolección de datos y tratamiento de los mismos 3) Calibración de modelos 4) Determinación de los efectos de las diferentes variables consideradas.

El trabajo se realizará dentro del Grupo de Investigación TEP246 “TRYSE-Transporte y Seguridad”, del Departamento de Ingeniería Civil, Área de Ingeniería e Infraestructuras de los Transportes.

 

REQUISITOS DE LOS SOLICITANTES
El candidato deberá ser Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, Ingeniero Informático, Licenciado en Estadística o Licenciado en Matemáticas. Nota media mínima de expediente: 1.5. Certificado B1 de inglés (o equivalente) o superior (B2, C1, Toefl, etc). Se valorará positivamente la experiencia en investigación (participación en proyectos de investigación, becas de iniciación, publicaciones, etc.) y se valorará que el candidato tenga conocimientos informáticos de Excell, SPSS, Stata, Mathematica, ArcGis, etc.

Aquellas personas interesadas deberán enviar un E-mail, que incluya copia del expediente académico, curriculum vitae y una breve carta de motivación al Prof. Juan de Oña López (jdona@ugr.es).

 

PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES
Las solicitudes de participación serán presentadas por los candidatos que cumplan los requisitos establecidos en el artículo 21 de Resolución de convocatoria y deberán cumplimentarse a través de la aplicación telemática habilitada al efecto, sin perjuicio de que aquellas personas que no opten por el sistema de firma electrónica deban imprimir la solicitud generada por la aplicación y enviarla firmada a través de un registro válido.

El plazo para la presentación de las solicitudes será de 26 de agosto de 2013 al 10 de septiembre de 2013 a las 15:00 horas.
Toda la información para la solicitud de la beca se encuentra disponible en:

http://www.idi.mineco.gob.es/portal/site/MICINN/menuitem.dbc68b34d11ccbd5d52ffeb801432ea0/?vgnextoid=68eb71d255dcf310VgnVCM1000001d04140aRCRD
 

MAS INFORMACIÓN
Convocatoria oficial publicada en el BOE con fecha 14 de agosto de 2013: http://www.boe.es/boe/dias/2013/08/14/pdfs/BOE-A-2013-8984.pdf
 

 

