BECAS INTERNACIONALES DE TECNALIA PARA INVESTIGADORES CON EXPERIENCIA (TIFER) - 2 ª CONVOCATORIA 2013
TIFER: 2ª convocatoria abierta para investigadores con experiencia

TIFER: 2ª convocatoria abierta para investigadores con experiencia. TIFER financia la incorporación temporal (2 años) de investigadores con experiencia en Tecnalia (Fundación Tecnalia Research & Innovation or Fundación Azti) para dearrollar proyectos de I+D en sus instalaciones y junto a los equipos de investigación de TECNALIA. El objetivo del programa es fomentar y consolidar el ERA (Europearn Research Area), atrayendo talento investigador y desarrollando sus carreras. Este programa está cofinanciado por la Comisión Europea en el 7º Programa Marco (COFUND-People-Marie Curie Actions).

· Los candidatos/as deben cumplir el criterio de movilidad transnacional (en el momento de cierre de la convocatoria los investigadores no deben haber residido o llevado a cabo su actividad principal (trabajo, estudios, etc.) en España por más de 12 meses durante los últimos 3 años inmediatamente anteriores a la mencionada fecha. Estancias cortas, como vacaciones, no se toman en consideración.

· Los candidatos/as deben estar en posesión del título de Doctorado o en su defecto, deben acreditar un mínimo de 4 años de experiencia en I+D tras la licenciatura que les permitía acceder al doctorado.

· Los candidatos/as deben proponer un proyecto de I+D en línea con alguna de las áreas de investigación estratégicas de Tecnalia.

Más información sobre las áreas de investigación y cómo mandar la solicitud en: http://www.tifer-fellowships.com
