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CONGRESO NACIONAL “LA CONVENCIÓN INTERNACIONAL SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD - DE LOS DERECHOS A LOS HECHOS” 

Granada, 29 y 30 de mayo 2014
“CALL FOR PAPERS”
El objetivo general del Congreso Nacional es realizar una valoración crítica y exhaustiva de los avances normativos, de la jurisprudencia y efectividad desde la aprobación de la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad (CDPD), siendo uno de los objetivos específicos el conocer las diferentes investigaciones que se están produciendo en el ámbito universitario, en el ámbito de la Administración Pública, el movimiento asociativo y la práctica profesional sobre el Derecho de la discapacidad y de la promoción de la autonomía personal.
Ofrecemos un foro para la exposición de los trabajos sobre esta materia que se estén realizando en el plano nacional. 
Plazos

Hasta el 17 de marzo de 2014 (incluido), se  puede enviar un resumen de 300 palabras sobre su investigación a la siguiente dirección: congreso@fderechoydiscapacidad.es
Una vez recibidas todas las comunicaciones, el Comité Científico evaluará las que se admiten resolviendo el día 31 de marzo de 2014.

A aquellos investigadores a los que se les haya admitido su comunicación, se les mandarán los requisitos de forma y extensión, otorgándoles de plazo hasta el día 15 de mayo de 2014 para presentar la misma. 
Todas comunicaciones seleccionadas se publicarán junto a las ponencias del  Congreso. 

Los autores pueden optar por su exposición en el Congreso en el tiempo que fije la organización o simplemente por su publicación sin lectura en el Congreso. 
DATOS “CALL FOR PAPERS”
Nombre y apellidos: 
Título de la comunicación: 
Puesto e institución de procedencia: 
Correo electrónico: 
Teléfono de contacto:  
	Comunicación con lectura en el Congreso
	 


	Comunicación sin lectura en el Congreso
	 


“Abstract” (resumen de 300 palabras como máximo):

	


Plazo límite de entrega: 17 de marzo de 2014
