Concurso de ilustración Real Colegio Mayor San Bartolomé y Santiago. Curso 2013/14

 

PRIMERA_ Podrán participar todos los estudiantes de la Universidad de Granada, Real Conservatorio Superior de Música Victoria Eugenia, la Escuela Superior de Comunicación (ESCO) y los centros de formación universitaria Virgen de las Nieves e Inmaculada Concepción.

SEGUNDA_ El tema será libre y cada participante podrá presentar cuantos trabajos desee. Estos deberán ser originales.

TERCERA_ Los originales se presentarán bajo título, sin firma ni cualquier otro signo que pueda identificar a su autor. Se presentarán dentro de un sobre junto con los datos personales del participante en un folio distinto (nombre, apellidos, teléfono, correo electrónico, domicilio en Granada y fotocopia del resguardo de matrícula o documento que acredite su condición de estudiante de la Universidad de Granada). Este sobre deberá ser entregado en la Portería del Colegio Mayor, que se encuentra en la Calle San Jerónimo nº 31, Granada.

CUARTA_ Se entregará en formato papel, siendo válido cualquier método de dibujo (acuarela, lápiz, témpera,…). El tamaño de la ilustración deberá estar comprendido entre 240 x 169 mm y 420 x 297 milímetros.

· QUINTA_ Se establecerán los siguientes premios en cada modalidad:

· 1er clasificado: 120 € + publicación de la ilustración en Gasparini

· 2º clasificado: 60 € + publicación de la ilustración en Gasparini

· 3er clasificado: 35 € + publicación de la ilustración en Gasparini

· Dos accésit + publicación de la ilustración en Gasparini

SEXTA_ Un mismo participante no podrá ser galardonado con dos premios. Las ilustraciones premiadas pasarán a ser propiedad del Real Mayor, que podrá reproducirlas y editarlas para adecuarlas al formato de publicación, siempre indicando el autor de la obra.

SÉPTIMA_ Todas las obras presentadas serán expuestas durante dos semanas en el Real Mayor, inaugurándose esta exposición el día de la presentación de la revista.

OCTAVA_ El Jurado estará formado por un especialista, un colegial y un miembro de la dirección del Real Colegio Mayor San Bartolomé y Santiago, celebrándose el fallo quince días después de la finalización del plazo de entrega. Este podrá declarar desierto el concurso si se estima que ninguna de las fotografías presentadas tiene la calidad suficiente.

NOVENA_ Las ilustraciones que participen en el concurso deberán ser remitidas o entregarse en la portería del Real Colegio Mayor San Bartolomé y Santiago antes de las 22’00 horas del Martes día 1 de Abril de 2014. Los originales no premiados podrán ser retirados en un plazo de 15 días naturales después de la clausura de la exposición (transcurrido el cual se entiende que renuncian a recogerlos, quedando en propiedad de la Revista Gasparini).

DÉCIMA_ La mera participación en el concurso supone la plena aceptación de las presentes bases, así como de la interpretación y fallo que emita el jurado designado al efecto, que será inapelable.

