II Certamen “Editores Sociales Audiovisuales”
http://www.pa-ta-ta.com/portfolio-item/certamen-editores-sociales-audiovisuales/ 
Este certamen forma parte del proyecto de Educación para el Desarrollo “Implic-arte en la cultura de paz: comunica para el cambio social”, financiado por la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AACID).

PARTICIPANTES

Este concurso está destinado a colectivos y autores/as con obras realizadas con posterioridad al 1° de enero de 2012 que hayan realizado un cortometraje documental y/o de ficción que tenga por objeto promover la defensa de los derechos humanos, la libertad, la justicia y la solidaridad; que apueste por una cultura pacífica (entendiendo la paz más allá de la ausencia de guerra); que denuncie la violencia cultural y estructural que sufren determinados grupos sociales; que visibilice las labores de cuidado (aquellas que sostienen la vida diaria de las personas) y quienes las hacen posible; que promuevan la diversidad cultural apostando por la riqueza de la diferencia; que proponga claves para un consumo responsable y justo; que fomente los mensajes que promuevan cambios de actitudes individuales y sociales en el Norte que hagan posible un cambio real en el Sur; que pongan de manifiesto prácticas colectivas que difundan discursos alternativos, fijadas en el retorno a la comunidad, el bien común o aquellas que busquen fomentar nuevos imaginarios sociales.

DESARROLLO DEL CERTAMEN

- La fecha de presentación de obras al concurso se iniciará el 1 de marzo de 2014.

- La fecha límite de recepción de las obras será el 20 de abril de 2014 a las 00:00 horas.

- Se seleccionarán 10 cortometrajes que serán exhibidos en la muestra que acoge Pa-ta-ta Festival entre el 13 y el 31 de Mayo de 2014 en la ciudad de Granada (España).

- El premio del público (a decidir  por los y las jóvenes participantes de los Institutos involucrados en el proyecto IMPLICARTE EN LA CULTURA DE PAZ), se resolverá tras el visionado por parte del alumnado de los cortometrajes finalistas que tendrá lugar durante el mes de mayo.

- Los premios del jurado se fallarán el viernes 30 de mayo de 2014 en acto público organizado por la ONGD Asociación Solidaria Andaluza de Desarrollo (ASAD) en colaboración con el Festival Internacional de Fotografía Emergente de Granada, Pa-ta-ta Festival 2014. Independientemente de este acto, los premios serán notificados al ganador o ganadora y publicados en www.asad.es, www.pa-ta-ta.com, www.implicarte.org, así como en sus respectivas redes sociales.

Los premios se declararán desiertos si a juicio del Jurado los trabajos no presentan un mínimo de calidad.

PREMIOS

Los premios del II Certamen de Editores Sociales Audiovisuales son dos:

1º Premio II Certamen de Editores y Editoras Sociales Audiovisuales, cuantía de 400 euros en material audiovisual a elección del ganador o ganadora, y diploma, que será elegido por los miembros del jurado. (Esta petición debe realizarse antes del 15 de Junio de 2014).

2º Premio Mención Especial otorgado por los y las jóvenes de los tres Institutos participantes en el proyecto IMPLICARTE EN LA CULTURA DE PAZ, con una cuantía de 200 euros en material audiovisual a elección del ganador o ganadora. (Esta petición debe realizarse antes del 15 de Junio de 2014).

CARACTERÍSTICAS

- Las obras se presentarán a concurso vía online rellenando el formulario de bases adjunto en la web www.implicarte.org , www.laeditora.org y www.asad.es y enviando enlace on line (con o sin contraseña) a la obra en buena calidad para su visionado y proyección a la dirección de correo: info@implicarte.org

- Se admitirá cualquier formato de vídeo.

- En caso de incluir música de fondo, esta debe estar libre de derechos o contar con una autorización explícita del detentor de los mismos para su utilización. Otra opción es la utilización de música creada específicamente para la ocasión.

- El vídeo debe seguir las pautas comunicativas, de publicidad y uso de imágenes recogidas en el apartado 5 del Código de Conducta de las ONG de Desarrollo. Se rechazarán todas aquellas creaciones cuyo contenido incluya escenas violentas, sexistas, racistas o que vulneren los derechos fundamentales.

PARTICIPACIÓN

- La participación implica la aceptación de las bases. Los y las autoras y/o colectivos participantes serán los y las únicas responsables de cualquier reclamación que por derechos de imagen o propiedad intelectual pudieran realizar las personas que aparezcan en los videos.

- De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, los y las participantes dan su consentimiento para el tratamiento de los datos personales facilitados, relacionado con los trámites y gestiones del concurso.

- La participación en esta convocatoria conlleva la cesión de los derechos de publicación y reproducción dentro del ámbito del Proyecto Implicarte en la Cultura de Paz de las imágenes enviadas así como el consentimiento para incorporarlas al archivo de la ONGD ASAD que podrá utilizarlas en diferentes exhibiciones sin ánimo de lucro en el marco de sus proyectos de cooperación y educación para el desarrollo.

JURADO

El Jurado, estará constituido por profesionales del sector audiovisual, la educación para el Desarrollo y docentes y profesorado de los 3 IES participantes en el proyecto. Sus decisiones serán inapelables.

CONTACTO

Para realizar cualquier consulta relativa a esta convocatoria dirigirse a: info@implicarte.org ; info@laeditora.org;  asad@asad.es

