El próximo viernes 15 DE MAYO tendrá lugar el II Certamen de Cine Publicitario y Jornada de Igualdad de la Universidad de Granada.

Se convoca a todos los estudiantes matriculados en la Universidad de Granada a la creación de un spot publicitario perteneciente a las categorías anunciadas.
 CATEGORIAS:
 -        Cine Publicitario e Igualdad. Su objetivo es promocionar los valores de igualdad en el entorno de la Universidad de Granada.
-    Cine Publicitario de Municipios. Su objetivo es difundir los valores de la provincia de Granada a través de la realidad de sus municipios.
 CONDICIONES TÉCNICAS DE LOS SPOTS:
 -        Duración entre 30 y 60 segundos.
-        Formato: MP3 o MP4
Los spots que no presenten las características técnicas adecuadas serán rechazados por el Comité de Selección del Certamen.
 PREMIOS:
-        PRIMER PREMIO DE IGUALDAD: 500 € (a cargo de la Unidad de Igualdad)
-        PRIMER PREMIO DE MUNICIPIOS: 500 € (a cargo de la Facultad de Comunicación y Documentación) 
-        PREMIO DEL PÚBLICO: 200 € (a cargo del Departamento de Información y Comunicación)
 
El concurso podrá declararse desierto en caso de que ninguna de las propuestas presentadas resulte suficientemente satisfactoria.
 
PARTICIPANTES:
 
-        Puede participar en este Certamen el alumnado matriculado en la Universidad de Granada, individualmente o en grupo formado por un máximo de 4 personas. 
-        Los spots presentados deberán ser originales y no haber sido premiados antes. Cada participante podrá enviar un máximo de 3 spots por categoría.
 

INSCRIPCIÓN:
Las personas participantes deberán inscribirse en el Certamen a través del correo electrónico cinepublicitario.ugr@gmail.com, hasta el 11 de mayo de 2015, enviando la ficha de inscripción, donde se debe indicar el enlace al lugar del que se puede descargar el spot correspondiente. 
 
ORGANIZACIÓN
 
Facultad de Comunicación y Documentación  
Departamento de Información y Comunicación
Unidad de Igualdad entre Mujeres y Hombres de la Universidad de Granada. 
CiberAV "Cibercultura, Procesos Comunicativos y Medios Audiovisuales" SEJ-508
 
Directoras:     
 
- Dra. Dña. Estrella Martínez Rodrigo. Profesora de la Facultad de Comunicación y Documentación. IP del Grupo de Investigación CiberAV.
- Dra. Dña. Aurora López López. Directora de la Unidad de Igualdad entre Mujeres y Hombres de la Universidad de Granada.
 
Coordinadora:
            
            Dña. Ana Isabel Ruiz Delgado. CEO de AB Social Media Strategy 
LUGAR: Facultad de Comunicación y Documentación. Salón de actos

FECHA Y HORA: viernes, 15 de mayo de 2015, 10.00 h.

MÁS INFORMACIÓN:
fcd.ugr.es
unidadigualdad.ugr.es
@cinepubli_ugr, #cinepubli2015
