Se ofrece una plaza para optar a una beca de colaboración en Grupo de Investigación "ANALISIS EN ALIMENTACIÓN Y MEDIOAMBIENTE (AnAMA)", del Departamento de Química Analítica (Facultad de Ciencias).

La convocatoria requiere el/la candidato/a sea avalado por un investigador del departamento, por lo que no es posible participar sin dicho aval.

Las tareas a desarrollar tendrá relación con las actividades que el grupo lleva a cabo, en el seno de diferentes proyectos y/o contratos de investigación, dirigidas a establecer la autenticidad de alimentos, especialmente aquellos que contienen aceite de oliva y otros aceites vegetales. Igualmente atenderá al sistema de gestión de la calidad interno del grupo, en los aspectos relacionados con la gestión metrológica de los equipos de medida, y de la documentación. 
Se ofrece una amplia formación no exclusivamente académica, ya que la persona que obtenga la beca tomará contacto con problemas reales de la industria oleícola.

Titulaciones más adecuadas:

- Ingeniero Quimico

- Química,

- Ciencia y Tecnología de los Alimentos

 

La dedicación establecida en la propia convovcatoria será de  3-4 h diarias de permanencia en el laboratorio durante 5-4 dias, de noviembre a junio.

 

El Ministerio aun no ha publicado la convocatoria correspondiente al próximo curso académico 2018-2019, y se prevé que lo haga a final de este mes o en los primeros dias de agosto. No obstante se pueden conocer las condiciones para poder optar a la beca consultando la convovatoria del pasado año, ya que posiblemente no habrá cambios en dichas condiciones.

Dicha información se puede encontrar en el BOE Nº 192, del 12 de agosto de 2017, donde se publicó un extracto de la resolución de Secretaria de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se convoca becas de colaboración de estudiantes en departamentos universitarios para el curso 2017-18:

https://www.boe.es/boe/dias/2017/08/12/pdfs/BOE-B-2017-48412.pdf 

Todos los detalles sobre la convocatoria, con los requisitos para los aspirantes así como las condiciones de disfrute de dichas becas, se puede consultar en la web del Ministerio de Educación:

https://www.mecd.gob.es/servicios-al-ciudadano-mecd/catalogo/general/educacion/998142/ficha.html

 

Los interesados que cumplan los requisitos (por favor, confirmar esto previamente consultando la convocatoria) deben contactar con el firmante de este mensaje, para que se les tenga en cuenta a la hora de seleccionar el/la candidato/a a proponer. 

Se considerarán preferentemente estudiantes que estén en ultimo curso de grado, y que tengan un máximo de dos asignaturas que cursar (sin incluir el TFG o proyecto de fin de grado), ya que en caso contrario no tendrán disponibilidad horaria suficiente.

Enviar mensaje de correo electrónico a: lcuadros@ugr.es
 

P.D. Tengan en cuenta que mi tarea no es la de informar; por favor abténganse de enviarme mensaje solicitando información sobre las becas y consulten la página del Ministerio o acudan al servicio de becas de la UGR.

 

-- 
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Dr. Luis CUADROS-RODRIGUEZ 

Catedratico de Universidad (Full Professor) 

Departamento de Quimica Analitica (Department of Analytical Chemistry) 

Facultad de Ciencias (Faculty of Sciences) 

Universidad de Granada (University of Granada) 

c/ Fuentenueva, s.n. E-18071 Granada (SPAIN) 

 

Tlfno. Despacho (Office Phone): +34 958244077 

Tlfno. Laboratorio (Lab Phone): +34 958240797 

Fax: +34 958243328 

Correo electronico (E-mail): lcuadros@ugr.es 

Grupo Investigacion (Research Group): 
 http://quimicaanalitica.ugr.es/pages/investigacion/grupo-fqm232/grupo-fqm232 

Glosario de Terminos Analiticos / Glossary of Analytical Terms: 
 www.seqa.es/SEQA2013/Glosario_archivo_final.pdf 

