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Os informamos de que se han organizado pruebas de nivel extraordinarias para el acceso a los cursos de idiomas del CLM. Si estás interesado/a en aprender una lengua o perfeccionar tu nivel, no dudes en consultar la oferta completa que te ofrecemos en nuestra página web, PINCHANDO AQUÍ.
Los cursos del primer cuatrimestre se desarrollarán del 30 de septiembre al 20 de enero. Recordad que, excepto para los estudiantes de niveles iniciales, es necesaria la inscripción la prueba de nivel de acceso al curso previa a la matrícula (prueba completamente gratuita). 
Además, si eres un nuevo/a estudiante del CLM, te damos la bienvenida de una forma muy especial: podrás elegir entre un pack compuesto por los siguientes productos CLM: una camiseta y una libreta, o bien una camisea y una taza... ¡De regalo!*

*Regalo disponible para matrículas en cursos de 50 horas, a excepción de estudiantes becados o matrículas con subvención. 

Para cualquier duda o consulta, podéis llamarnos por teléfono (958 215 660) o bien escribirnos a: info@clm.ugr.es ¡Estaremos encantados de ayudaros!
Un saludo.
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