FXB - Experimento ONLINE Psicología Social

Desde el Grupo de Investigación Psicología de los Problemas Sociales (Universidad de Granada) te invitamos a participar en una investigación sobre algunos temas de actualidad. Por tu participación entrarás en un SORTEO de 50EUR.
 
Para participar simplemente debes contestar una encuesta online de unos 15-20 minutos de duración. Puedes acceder a ella desde tu teléfono u ordenador a través de cualquiera de estas dos formas:
 
1.  Pinchando en este link: https://psicsocialugr.qualtrics.com/jfe/form/SV_b4rPg3NAClGopBY
 
2. Entrando en la plataforma de experimentos  (https://ugr-cimcyc.sona-systems.com/default.aspx?p_return_experiment_id=253) y buscando el nombre de este estudio "FXB - Experimento ONLINE Psicología Social". En esta plataforma podrás encontrar este y otros estudios interesantes. 
 
Te recordamos que las respuestas son totalmente confidenciales y que no hay respuestas correctas o incorrectas, sólo necesitamos conocer tu opinión. Apreciamos tu sinceridad y te agradecemos muchísimo tu participación. 
Puedes encontrar más información sobre el estudio haciendo click en el mismo enlace de la encuesta.
 
RECUERDA:
 
*    Modalidad: ONLINE (móvil u ordenador)
*    Datos: ANÓNIMO y CONFIDENCIAL
*    Duración:  15-20 MINUTOS
*    SORTEO 50EUR
 
Si te parece interesante una vez la hayas completado, te agradeceríamos mucho que reenviases este correo o compartieras el link con tus contactos, especialmente hombres(!), con el fin de llegar al mayor número de personas posible.
 
Muchas gracias, ¡tu participación es muy importante!
 
Sofía Schwartz Salazar (schwartzsalazar@ugr.es)
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