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La Fundación "la Caixa" ha abierto la convocatoria de becas 2024, por medio de los siguientes programas:
Becas de la Fundación "la Caixa" para estudios de posgrado en el extranjero: 100 becas convocadas, dirigidas a estudiantes de nacionalidad española o portuguesa. Admisión de solicitudes hasta el 31 de enero de 2024.
Becas de la Fundación "la Caixa" para doctorado INPhINIT - Incoming en centros de investigación de excelencia de España y Portugal: 30 becas convocadas, dirigidas a estudiantes de cualquier nacionalidad. Admisión de solicitudes hasta el 24 de enero de 2024.
Becas de la Fundación "la Caixa" para doctorado INPhINIT - Retaining en centros de investigación y universidades de España y Portugal: 30 becas convocadas, dirigidas a estudiantes de cualquier nacionalidad. Admisión de solicitudes hasta el 15 de febrero de 2024.
Las becas se adjudicarán en régimen de concurrencia competitiva.
Las bases para presentar una solicitud a los programas anteriores han sido exhibidas ante el notario Sr. Javier García Ruiz, con el número de protocolo 3582/2023 de 23 noviembre de 2023.
Toda la información relacionada con esta convocatoria está disponible en el portal de becas de la Fundación "la Caixa" en Internet: https://fundacionlacaixa.org/es/
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