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La Alianza Arqus invita a investigadores con talento y motivación a solicitar las becas posdoctorales Marie Skłodowska-Curie (MSCA-PF) y cursarlas en una de las universidades Arqus.
MSCA-PF se encuentra entre las becas de investigación más prestigiosas de Europa y tiene el objetivo de apoyar las carreras de los investigadores, mejorar su potencial creativo e innovador y fomentar la excelencia en la investigación.
Esta acción va dirigida a investigadores doctorados que deseen adquirir nuevas habilidades a través de la formación avanzada, la movilidad internacional, interdisciplinaria e intersectorial y la implementación de proyectos de investigación originales y personalizados. El investigador y la institución de acogida son los encargados de realizar las solicitudes conjuntamente. Pueden postular investigadores de todas las edades, nacionalidades y disciplinas científicas.
El plazo de solicitud de la convocatoria MSCA-2025-PF finaliza el próximo 10 de septiembre. 
Importante: Los candidatos deben haber defendido su tesis doctoral o tener previsto hacerlo antes del próximo 10 de septiembre, o haber dedicado menos de 8 años a tiempo completo a la investigación desde que se doctoraron.
Solicítala en una universidad Arqus
Arqus tiene como objetivo aumentar la capacidad de investigación conjunta de sus universidades miembro mediante la mejora de la colaboración real en investigación dentro de la Alianza y con socios europeos y globales, el intercambio de buenas prácticas y recursos y el fomento de iniciativas conjuntas de doctorado y posdoctorado, como base para el desarrollo de las carreras en investigación. Para ello, la Alianza posee una amplia oferta de formación, lo que hace de Arqus un espacio atractivo para el talento de todo el mundo.
Todas las universidades miembro de Arqus ofrecen atención cualificada para solicitar la beca MSCA. Consulta los siguientes enlaces para obtener más información sobre las becas MSCA-PF en las universidades de Arqus y para buscar un supervisor/a de tu área de conocimiento:
· Universidad de Granada
· Universidad de Graz
· Universidad de Leipzig
· Universidad Claude Bernard Lyon 1
· Universidad de Maynooth
· Universidade de Miño
· Universidad de Padua
· Universidad de Vilna
· Universidad de Breslavia
Seguiremos actualizando esta página web con la información del resto de universidades  Arqus.
Web: https://arqus.ugr.es/con/solicita-tu-beca-postdoctoral-marie-curie-en-las-universidades-arqus/ 
Para obtener más información:
· Comunicación Arqus UGR: arquscomunicacion@ugr.es 
· Web Arqus UGR: arqus.ugr.es 
· Web Arqus: arqus-alliance.eu

